



Председатель СК России проведет прием жителей Всеволожского района Ленинградской области



В связи с поступающими в центральный аппарат жалобами граждан на работу следственного отдела по городу Всеволожску СУ СК России по Ленинградской области, касающихся результатов рассмотрения жалоб и принятия процессуальных решений, Председатель СК России поручил всесторонне и объективно проанализировать и оценить деятельность данного подразделения. Центральному аппарату поручено подготовить статистические данные работы отдела за последние пять лет, в том числе внимательно проанализировать обращения граждан района, поступающие в СК России.

Александр Иванович Бастрыкин неоднократно отмечал, что вопросы качества и полноты рассмотрения обращений граждан являются одними из приоритетных в работе следственных подразделений СК России.

Председатель СК России поручил подчиненным организовать специальный прием граждан – жителей Всеволожского района Ленинградской области 20 октября 2021 года.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

При выявлении в беседе с гражданами Всеволожского района случаев небрежного рассмотрения ранее поданных обращений и волокиты будут применены самые жёсткие меры вплоть до принятия управленческих решений в отношении сотрудников, допустивших такие факты.

Предварительная запись на прием осуществляется по телефону: 8-(495)-986-79-93

15 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1619987>